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Дні занять Згідно розкладу занять  

Консультації Згідно графіку консультацій 

Мета навчальної дисципліни формування у студентів теоретичних знань і практичних 

навичок в організації і проведенні стратегічного маркетингового аналізу ринків на 

підприємствах, що функціонують в умовах розвитих ринкових відносин. 

Передумови для навчання 

Перелік попередньо прослуханих дисциплін: маркетинг, маркетингові дослідження, 

економіку підприємства, управління каналами розподілу, маркетингову товарну політику, 

маркетингову політику комунікацій, маркетингову цінову політику. 

Знати: сутність категорії стратегічний маркетинг, роль і місце стратегічного маркетингу 

в маркетинговій діяльності підприємства, методичні основи і напрямки проведення 

стратегічного аналізу; зв'язок стратегічного маркетингу з іншими напрямками 

маркетингової діяльності підприємства, сутність поняття сегментації ринку і її цілі і 

методи, рівні й види сегментації, критерії й методику виділення макросегментів, існуючі 

методи мікросегментації, умови ефективності й стратегії сегментації, стратегії 

оволодіння цільовим ринком; 

Вміти: вибрати критерії виділення макросегментів ринку, робити мікросегментацію ринку 

продуктк, визначати цільові ринки і стратегічні задачі підприємства, оцінювати розмір 

попиту на різні категорії товарів та визначати фактори зміни його рівня, аналізувати 

життєвий цикл цільового для підприємства продукт-ринку, прогнозувати еволюцію попиту 

на ньому, оцінити стратегічні наслідки управлінських рішень, з погляду фази життєвого 

циклу ринку, аналізувати конкурентну позицію продуктів підприємства та визначати тип 

конкурентної переваги, якою володіє підприємство; 

 

Володіти навичками: обгрунтувати вибір ефективних стратегій позиціювання продуктів, які 

виробляє підприємство, аналізувати портфель бізнес-одиниць підприємства та його 

сбалансованість за допомогою існуючих методів такого аналізу, обгрунтувати вибір 
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пріоритетної стратегії і потреби у фінансуванні розвитку кожної бізнес-одиниці портфелю 

підприємства, оцінювати ризик інновацій  

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1 . Сутність і напрямки стратегічного аналізу ринку 

Тема 1. Сутність і сфера стратегічного маркетингу 

Тема 2. Аналіз потреб ринку шляхом сегментації 

Тема 3. Аналіз економічної привабливості цільового ринку 

Тема 4.  Аналіз конкурентної ситуації 

Змістовий модуль 2. Розробка маркетингової стратегії підприємства та планування 

стратегічного маркетингу 

Тема 5. Маркетингові стратегії позиціювання 

Тема 6. Маркетингове стратегічне керування портфелем бізнесу підприємства 

Тема 7. Маркетингові конкурентні стратегії 

Тема 8.  Маркетингові стратегії росту 

Тема 9. Розвиток підприємства шляхом розробки і випуску нової продукції 

Тема 10. Стратегічне маркетингове планування 

Матеріально-технічне (програмне) забезпечення дисципліни  

- 

 

Сторінка курсу на платформі Мoodle 

(персональна навчальна система) 

Містить робочу програму навчальної дисципліни, 

робочий план (технологічну карту), презентації 

лекцій, завдання для практичних занять та 

методичні рекомендації до їх виконання, завдання  

для самостійної роботи студентів за темами, 

додаткові матеріали тощо 

https://pns.hneu.edu.ua/course/view.php?id=4959 

 
Система оцінювання результатів навчання 

Система оцінювання сформованих компетентностей у студентів враховує види занять, 

які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні, семінарські, практичні 

заняття, лабораторних занять, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання 

сформованих компетентностей у студентів здійснюється за накопичувальною 100-бальною 

системою. Відповідно до Тимчасового положення "Про порядок оцінювання результатів 

навчання студентів за накопичувальною бально-рейтинговою системою" ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 

контрольні заходи включають: 

поточний контроль, що здійснюється протягом семестру під час проведення 

лекційних, практичних, семінарських занять, лабораторних занять і оцінюється сумою набраних 

балів (максимальна сума – 60 балів; мінімальна сума, що дозволяє студенту складати іспит, 

– 35 балів); 

модульний контроль, що проводиться з урахуванням поточного контролю за 

відповідний змістовий модуль і має на меті інтегровану оцінку результатів навчання студента 

після вивчення матеріалу з логічно завершеної частини дисципліни – змістового модуля; 

підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі семестрового екзамену, 

відповідно до графіку навчального процесу. 

Поточний контроль з даної навчальної дисципліни проводиться  

в таких формах: 

активна робота на лекційних заняттях; 

активна участь у виконанні практичних завдань; 

активна участь у дискусії та презентації матеріалу на семінарських заняттях; 

захист індивідуального та комплексного розрахункового завдання; 

перевірка есе за заданою тематикою; 

проведення поточного тестування; 
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проведення письмової контрольної роботи;  

експрес-опитування; 

проведення диктанту за лекційним матеріалом. 

Модульний контроль з даної навчальної дисципліни проводиться  

у формі колоквіуму. Колоквіум – це форма перевірки й оцінювання знань студентів у системі 

освіти у вищих навчальних закладах. Проводиться як проміжний міні-екзамен з ініціативи 

викладача. 

Підсумковий/семестровий контроль проводиться у формі семестрового екзамену. 

Семестрові екзамени – форма оцінки підсумкового засвоєння студентами теоретичного та 

практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни, що проводиться як контрольний захід. 

Порядок проведення поточного оцінювання знань студентів. Оцінювання знань 

студента під час семінарських завдань проводиться за такими критеріями:  

розуміння, ступінь засвоєння теорії та методології проблем, що розглядаються;  

ступінь засвоєння фактичного матеріалу навчальної дисципліни; 

ознайомлення з рекомендованою літературою, а також із сучасною літературою з 

питань, що розглядаються;  

практичних занять за такими критеріями: 

вміння поєднувати теорію з практикою при розгляді виробничих ситуацій, розв'язанні 

задач; 

логіка, структура, стиль викладу матеріалу в письмових роботах і при виступах в 

аудиторії; 

вміння обґрунтовувати свою позицію, здійснювати узагальнення інформації та робити 

висновки;  

лабораторних занять за такими критеріями: 

проведенні розрахунків у процесі виконання лабораторних завдань та завдань, 

винесених на розгляд в аудиторії;  

арифметична правильність виконання лабораторного та комплексного розрахункового 

завдання.  

Максимально можливий бал за конкретним завданням ставиться за умови 

відповідності індивідуального завдання студента або його усної відповіді всім зазначеним 

критеріям. Відсутність тієї або іншої складової знижує кількість балів. При оцінюванні 

індивідуальних завдань увага також приділяється якості, самостійності та своєчасності здачі 

виконаних завдань викладачу, згідно з графіком навчального процесу. Якщо якась із вимог не 

буде виконана, то бали будуть знижені. 

Поточні контрольні роботи проводяться 2 рази за семестр. Тест включає запитання 

одиничного і множинного вибору щодо перевірки знань основних категорій навчальної 

дисципліни. 

Колоквіум проводиться 2 рази за семестр та включає практичні завдання різного рівня 

складності відповідно до тем змістового модуля. 

Критерії оцінювання позаудиторної самостійної роботи студентів. Загальними 

критеріями, за якими здійснюється оцінювання позаадиторної самостійної роботи студентів, 

є:  

самореалізація на семінарських заняттях; 

глибина і міцність знань, рівень мислення;  

володіння категорійним апаратом;  

навички і прийоми виконання практичних завдань;  

вміння систематизувати знання за окремими темами;  

вміння робити обґрунтовані висновки; 

вміння знаходити необхідну інформацію; 

здійснювати її систематизацію та обробку даних при виконанні лабораторних завдань. 

Критеріями оцінювання есе є:  

здатність проводити критичну та незалежну оцінку певних проблемних питань;  
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вміння пояснювати альтернативні погляди та наявність власної точки зору, позиції на 

певне проблемне питання;  

застосування аналітичних підходів;  

якість і чіткість викладення міркувань;  

логіка, структуризація та обґрунтованість висновків щодо конкретної проблеми; 

самостійність виконання роботи;  

грамотність подачі матеріалу;  

використання методів порівняння, узагальнення понять та явищ;  

оформлення роботи.  

 

Порядок підсумкового контролю з навчальної дисципліни.  Підсумковий контроль 

знань та компетентностей студентів з навчальної дисципліни здійснюється на підставі 

проведення семестрового екзамену. Екзаменаційний білет охоплює програму дисципліни і 

передбачає визначення рівня знань та ступеня опанування студентами компетентностей. 

Завданням екзамену є перевірка розуміння студентом програмного матеріалу в цілому, 

логіки та взаємозв'язків між окремими розділами, здатності творчого використання 

накопичених знань, вміння формулювати своє ставлення до певної проблеми навчальної 

дисципліни тощо.  

Студент, який із поважних причин, підтверджених документально, не мав 

можливості брати участь у формах поточного контролю, тобто не склав змістовий модуль, 

має право на його відпрацювання у двотижневий термін після повернення до навчання за 

розпорядженням декана факультету відповідно до встановленого терміну. 

Студент не може бути допущений до складання екзамену, якщо кількість балів, 

одержаних за результатами перевірки успішності під час поточного та модульного 

контролю відповідно до змістового модуля впродовж семестру, в сумі не досягла 35 балів. Після 

екзаменаційної сесії декан факультету видає розпорядження про ліквідацію академічної 

заборгованості. У встановлений термін студент добирає залікові бали. 

Студента слід вважати атестованим, якщо сума балів, одержаних за результатами 

підсумкової/семестрової перевірки успішності, дорівнює або перевищує 60. Мінімально можлива 

кількість балів за поточний і модульний контроль упродовж семестру – 35 та мінімально 

можлива кількість балів, набраних на екзамені, – 25. 

Результат семестрового екзамену оцінюється в балах (максимальна кількість – 40 балів, 

мінімальна кількість, що зараховується, – 25 балів) і проставляється у відповідній графі 

екзаменаційної "Відомості обліку успішності".  

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни розраховується з урахуванням балів, отриманих 

під час екзамену, та балів, отриманих під час поточного контролю за накопичувальною 

системою. Сумарний результат у балах за семестр складає: "60 і більше балів – зараховано", 

"59 і менше балів – не зараховано" та заноситься у залікову "Відомість обліку успішності" 

навчальної дисципліни. У випадку отримання менше 60 балів студент обов'язково здає залік після 

закінчення екзаменаційної сесії у встановлений деканом факультету термін, але не пізніше двох 

тижнів після початку семестру. У випадку повторного отримання менше 60 балів декан 

факультету призначає комісію у складі трьох викладачів на чолі із завідувачем кафедри та 

визначає термін перескладання заліку, після чого приймається рішення відповідно до чинного 

законодавства: "зараховано" – студент продовжує навчання за графіком навчального 

процесу, а якщо "не зараховано", тоді декан факультету пропонує студенту повторне вивчення 

навчальної дисципліни протягом наступного навчального періоду самостійно. 

 

Накопичування рейтингових балів з навчальної дисципліни  

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Лекційні заняття 10 

Практичні заняття (завдання за 14 темами) 10 
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Домашнє завдання (2 завдання) 7 

Презентація 5 

Еcе (2 есе) 6 

Письмова контрольна робота – 2 (за теоретичними питаннями, 

практичними завданнями та ситуаціними вправами) 

6 

Колоквіум 16 

Екзамен  40 

Максимальна кількість балів 100 

Політики навчальної дисципліни 

Політика дотримання академічної доброчесності 

Усі письмові роботи перевіряються на наявність плагіату і допускаються до захисту із 

коректними текстовими запозиченнями не більше 25%. Списування під час контрольних 

(модульних) робіт та екзаменів заборонено (в тому числі із використанням мобільних 

девайсів). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише для отримання вторинної 

маркетингової інформації.  

Порушеннями академічної доброчесності вважаються: академічний плагіат, самоплагіат, 

фабрикація, фальсифікація, списування, обман. За порушення академічної доброчесності 

здобувачі освіти можуть бути притягнені до академічної відповідальності: повторне 

проходження оцінювання (контрольна робота, модуль іспит тощо); повторне проходження 

відповідного освітнього компонента освітньої програми.  

Політика щодо пропусків занять 

Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання, за яке нараховуються бали. 

За об’єктивних причин (хвороба, міжнародне стажування чи семестрове навчання за 

кордоном), навчання може відбуватись в он-лайн формі (змішана форма навчання) за 

погодженням із деканатом та лектором навчальної дисципліни 

Політика щодо виконання завдань пізніше встановленого терміну  

Роботи, які здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу 

оцінку (- 50% від відповідної кількості балів). Перескладання модулів відбувається із дозволу 

деканату за наявності поважних причин (зокрема, лікарняного) 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів 

навчання, форм оцінювання, самостійної роботи наведено у Робочій програмі навчальної 

дисципліни http://www.repository.hneu.edu.ua 
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